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Protokoll vom 11.03.2024 im Melanchthon-Haus 

 
Anwesend: Käthe und Reiner Placidus, R. Kilimann, M. Borlinghaus, J. Madsak, M. Kuhnig, 

  K. Mihaljevic, R. Hörner, W. Hußendörfer 

Entschuldigt: W. Kleine-Weischede, R. Müller, W. Peyinghaus 

Urlaub: F. Kappis, P-W. Damm 

 

Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung um 18:30 im Melanchthon-Haus 

 

 

1. Protokoll 
 

 Die bisherige Vorgehensweise durch das Vorlesen des Protokolls bei der monatlichen 

 Sitzung entfällt. 

 Jürgen wird das Sitzungsprotokoll ca. 1 Woche nach der Sitzung allen per E-Mail zusenden. 

 Die Einladung mit den Sitzungspunkten erfolgt ca. 1 Woche vor der kommenden Sitzung. 

 Fehlende oder fehlerhafte Formulierungen sollten die Mitglieder nach Erhalt des Protokolls 

 mitteilen. 

 Zudem sollten die Mitglieder mitteilen, wenn ein gewünschter Sitzungspunkt erörtert 

 werden sollte. 

 

2. Status Übergabe alter/neuer Vorstand 

 

Jürgen berichtet über die reibungslose Übergabe vom alten zum neuen Vorstand.  

Reiner hat die Akten und den Schlüssel an Jürgen, Walter hat die Kassenbücher an Michael 

übergeben. 

Auszahlungen sind momentan wegen fehlender Bankvollmacht noch nicht möglich. 

Die Eintragung ins Vereinsregister erfolgt bald, die für die Bankvollmacht benötigt wird. 

 

Michael wünscht sich die vierteljährliche bargeldlose Auszahlung der Fahrtkosten. Dies 

wurde von den Anwesenden akzeptiert. 

 

Der Vorsitzende berichtet über seine Vorstellung beim Bürgermeister und der ev. Kirche. Die 

Vereinsadresse und noch weitere Punkte werden im Gemeindebrief geändert. 

Jürgen berichtet über eine sehr gute Resonanz auf den großen Zeitungsartikel und hofft 

daraufhin, neue Mitglieder für unseren Verein zu erhalten 

  

 Jürgen stellt die neue Mitgliederliste vor, die nun mit Eintrittsdatum und Handy-Nummer 

 versehen sein soll. 

Das neue Logo findet allgemeine Zustimmung, soll aber ohne den Zusatz 

„Diakonie“ gestaltet werden. 

 Zudem wurde angeregt, dass das „ShS“ im Logo einen blauen Rand bekommen sollte. 

 Jürgen wird dies mit Herrn Wippermann besprechen. 

 Der Vorstand wünscht sich aus versicherungstechnischen Gründen einen Antrag bei 

 Neueintritt in unseren Verein. 

 



Senioren helfen Senioren Breckerfeld e. V. 
 

SHS Sitzungsprotokoll 11.03.24.odt  Seite 2 von 2 

 

 
3. Stadtfest 22.06.2024 

 

 Jürgen möchte Gedanken sammeln zum Stadtfest am 22.06.2024. Soll der Verein sich mit 

 einem Stand zur Präsentation beteiligen oder den Vorschlag von Ulla Jakobs annehmen, zu 

 einem späteren Termin nur für Senioren im Martin-Luther-Haus einzuladen. 

 Jürgen klärt noch ab, ob wir uns für den Fall der Beteiligung beim Stadtfest, am Stand der 

 evangelischen Kirche anschließen dürfen. 

 Das ganze Thema wird bei der nächsten Sitzung nochmals aufgegriffen. 

 

     4.  Sonstiges 

 

 Der ehemalige Vorsitzende Reiner Placidus lobt ausdrücklich die problemlose Übergabe 

 des Vereins vom alten auf den neuen Vorstand. 

 

 Udo Baumeister stiftet 180 Ostereier für den Verein ShS. 

 

 Jürgen konnte Friedel für die Betreuung beim „Boulen“ gewinnen, er wird dabei von Reiner 

 und Manfred unterstützt. 

 

 Wolfgang Zeitel stellt sich uns vor und ist unserem Verein beigetreten. 

 

 Flyer sind in Vorbereitung, Internetverweise müssen noch aktualisiert werden. 

 

 Jürgen schlägt vor, Senioren bei technischen Problemen, z. B. Handy etc., mit 

 Kontakthinweisen weiterzuhelfen. 

 

 Der Vorsitzende schließt die Sitzung um 20:00 Uhr. 

 

  

Protokollführer: Werner Hußendörfer 


